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Обласним військовим
(державним) адміністраціям

Щодо участі в акції
«Національний тиждень читання»

Державна установа «Український інститут книги» (далі — Інститут)
повідомляє, що згідно зі Стратегією розвитку читання на період до 2032 року
«Читання як життєва стратегія» та операційним планом її реалізації на
2023–2025 роки», затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 3 березня 2023 р. № 190-р, та відповідно до Плану роботи Інституту на 2023
рік проводить з 04 грудня 2023 року до 10 грудня 2023 року Всеукраїнську
інформаційно-просвітницьку тематичну акцію «Національний тиждень
читання» (далі — Акція), мета якої — консолідувати українське суспільство
навколо читання як тренду.

Цьогоріч гасло Акції — «Бути своїми», що означає зв’язок між
поколіннями, подолання віддалі (котра насправді умовна) між відомими
літераторами й нами, читачами, а також розуміння досвіду тих голосів, котрі
подібні виклики часу вже пройшли.

Ми переконані, що ви поділяєте думку: промоція читання є важливим
чинником розвитку людського потенціалу і для дорослих, і для дітей, адже
читання — основа життя самобутньої освіченої нації, гарна ідея для дозвілля,
необхідність на шляху професійного зростання і соціальної адаптації,
збереження ментального здоров’я тощо.

Із огляду на зазначене, запрошуємо вас долучитися до реалізації Акції, а
також просимо проінформувати через департаменти (управління) освіти і науки
та департаменти культури обласних державних адміністрацій місцеві заклади
освіти, бібліотеки та інші осередки і заклади культури щодо періоду та мети
Акції і долучити їх до проведення.
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Щоб долучитися до Акції, закладам освіти та бібліотекам потрібно:
1) на своїх офіційних вебсайтах та сторінках у соціальних мережах

розмістити інформацію про Акцію (на сайті УІК доступні візуальні матеріали,
спеціально стилізовані до події);

2) організувати відповідні заходи, наприклад, обговорення літературних
творів, читання вголос, вікторини, читацькі клуби, зустрічі з письменниками,
квести тощо. Деякі заходи, за бажанням організаторів, можуть бути присвячені
130-річчю Миколи Хвильового, чия постать є центральною у проведенні тижня
читання у 2023 році; за бажанням поінформувати Інститут про проведення
заходів, а ми напишемо на своїх сторінках, хто долучився до Акції;

3) поділитися фотозвітами проведених заходів і розмістити їх на
офіційних вебсайтах і сторінках у соціальних мережах, використавши хештеги
#тижденьчитання2023 та #бутисвоїми, а також позначити у дописах з
фотозвітами офіційні сторінки Інституту (соціальна мережа «Фейсбук»,
соціальна мережа «Інстаграм»).

Із додаткових питань щодо участі в Акції просимо звертатися до відділу
зв’язків із громадськістю Інституту: контактна особа — начальниця відділу
Ольга Шевчук-Клюжева, olha.shevchuk-kliuzheva@ubi.org.ua, тел. (093)0588272.

Будемо вдячні, якщо керівники ОВА зможуть особисто долучитися до
Акції і на своїх сторінках у соціальних мережах поділитися враженнями про
улюблені книжки. Будьмо своїми! Читаймо разом!

Щиро дякуємо за підтримку і сподіваємося на плідну співпрацю!

В.о. директора Степан НЕДАШКІВСЬКИЙ

вик. О.Шевчук-Клюжева
+380930588272
olha.shevchuk-kliuzheva@ubi.org.ua
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